

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Захист прав людини у сфері  
будівництва та містобудування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081  
«Право» галузі знань 08 «Право»  
Київського національного університету будівництва і архітектури**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма має на меті підготовку юристів-професіоналів, здатних до розв'язання складних спеціалізованих завдань у сфері права, зокрема у сфері будівництва та містобудування, що є досить актуальним в умовах сучасних викликів, які стоять перед нашою державою. У КНУБА вперше в Україні вдало поєднано знання у сфері будівництва і правознавства з метою забезпечення кадрами таких установ, як Державна інспекція архітектури і містобудування України, місцеві інспекції, що здійснюють контроль за будівельною діяльністю, великі будівельні підприємства, студенти, що навчаються за даною ОПП, є партнерами у адвокатських компаніях і цей позитивний результат слід відзначити з урахуванням доволі нетривалого періоду впровадження освітньо-професійної програми.

Система освітніх компонентів за даною програмою відображає зміст і основні види юридичної професії, забезпечує досягнення визначених програмних результатів навчання та реалізацію загальних та спеціальних (фахових) компетентностей майбутнього юриста.

У своїй структурі Освітньо-професійна програма «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень компетентностей. Слід звернути увагу на унікальність такої спеціалізації, що було досягнуто за рахунок професійного синтезу освітніх програм у будівельній сфері та у сфері захисту прав людини. Першим позитивним результатом такого підходу вважаємо формування професіоналів нового гатунку – правозахисників, що спеціалізуються у сфері будівництва.

Ознайомлення зі складом проєктної групи свідчить, що науково-педагогічні працівники, які забезпечують підготовку за програмою, спроможні забезпечити максимально повну підготовку майбутніх юристів.

З огляду на зазначене, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право», яка розроблена на кафедрі політичних наук і права Київського національного університету будівництва і архітектури, відповідає вимогам законодавства України у сфері освіти і дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

**Виконавчий директор**  
**ГО «Асоціація народних**  
**депутатів України»**



**Андрій ВАЛІВКО**